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12 Questao: (valor: 2,0)
Um homem de massa 75 kg sobe uma escada com 15 degraus em 10 s. Cada degrau possui 20
cm de altura e 30 cm de comprimento, dada a aceleragéo da gravidade igual a 10 m/s’, determine:

(valor: 0,5) (a) O trabalho da forga peso do homem ao subir a escada;

(valor: 0,5) (b) A poténcia média do peso do homem. FON

Um corpo se move numa trajetéria retilinea, o grafico da forgca em 2007

fungao da distancia percorrida é apresentado na figura ao lado. 100t /

Responda: 10, ;80 .ifl
(valor: 0,5) (a) Entre que pontos da trajetéria ndo ha forga atuando i woow 30 ‘ d(m)
sobre o corpo, entre quais a forga € motora e entre quais é s N
resistente?

(valor: 0,5) (b) Qual o trabalho da for¢a entre os pontos 0 e 60 m?

22 Questao: (valor: 2,0)

Uma bola de massa m esta pressa a extremidade de uma barra de
comprimento L e massa desprezivel. A outra extremidade da barra é
articulada, de modo que a barra pode descrever um circulo no plano
vertical. A barra € mantida na posi¢ao horizontal, como mostra a figura,
até receber um impulso para baixo suficiente para chegar ao ponto mais
alto com velocidade zero. Adote g = 10m/s”.

(valor: 1,0) (a) Qual a variagéo de energia potencial da bola?

(valor: 1,0) (b) Qua a velocidade inicial da bola?

32 Questao: (valor: 2,5)
Um projétil de 0,55 kg é lancado da borda de um penhasco com uma energia cinética inicial de 1550
J e, no ponto mais alto da trajetoria, estda a 140 m acima do ponto de langamento.

(valor: 1,0) (a) Qual a componente horizontal da velocidade do projétil?
(valor: 0,5) (b) Qual a componente vertical do projétil no momento do disparo ?

(valor: 1,0) (c) Em um certo instante, a componente vertical da velocidade do projeto € 65 m/s.
Neste momento, a que altura ele se encontra acima ou abaixo do ponto de langamento?

4?2 Questao: (valor: 1,0)
Calcule a quantidade de movimento no instante 5 s de um corpo de massa igual a 3 kg que obedece
a seguinte equacao horaria: x(t)=4+3t+2t2

52 Questao: (valor: 2,5)

O bloco 1 de massa m, desliza a partir do repouso ao longo de
uma rampa sem atrito a partir de uma altura h=2,50 m e entéao
colide com o bloco 2 de massa = 2m, inicialmente em repouso.
Apbs a colisdo, o bloco 2 desliza em uma regiao onde o
coeficiente de atrito cinético u é 0,5 e para em uma distancia d
se a colisdo é:

(valor: 1,0) (a) elastica;

(valor: 0,5) (b) completamente inelastica.

(valor: 1,0) (c) Determine a velocidade do centro de massa ap6s a coliséo e
o momento linear total apds a colisao.
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